

*24 апреля*  
*Международный*  
*день солидарности молодежи*



***Международный день солидарности молодежи отмечается ежегодно с 1957 года по решению Всемирной федерации демократической молодежи***





Этот День объявлен для поднятия и  
решения проблем социальной защиты  
молодежи, государственной молодежной  
политики, образования, культуры и  
досуга

**Объединение усилий  
молодежных, общественных  
организаций, широких слоев  
населения, людей  
неравнодушных, душой  
болеющих за будущее своих  
детей и внуков, позволит  
усилить контроль общества за  
соблюдением прав молодежи,  
повышением организованности  
и творческой активности  
молодежи в реализации  
экономических, социальных,  
научно-технических и  
нравственных проблем  
общества, укрепления  
преемственности поколений,  
законности и правопорядка.**





*Этот памятный день служит еще одним поводом, чтобы привлечь внимание государственных органов, общества и средств массовой информации к проблемам молодежи.*

*Легко ли быть молодым - это зависит от  
степени сплоченности молодежи в решении  
своих проблем*





**«Вместе мы – сила» - это программа молодежи. Главное здесь - призыв молодых людей к гражданской активности и солидарности в решении существующих проблем.**



***Для каждого из нас должно быть абсолютно ясно одно - мы не можем, не имеем права стоять в стороне от решения молодежных проблем, ибо дальнейшее углубление кризиса молодежи грозит национальной катастрофой.***



*Оставим проблемы и горячо поздравим всех,  
кто молод и всех, кто молод душой с  
Международным днем солидарности  
молодежи!*

*Желаем юношам и девушкам мужания и  
активности, энергии и оптимизма.*

